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Μητροπολίτης Κορίνθου: Το φετινό Πάσχα να 
αποτελέσει πέρασμα από την αμαρτία στην 
αγιότητα και τον Παράδεισο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κορίνθου, Σικυώνος, Ζεμενού, Ταρσού και Πολυφέγγους

Ο Μητροπολίτης Κορίνθου κ. Διονύσιος χοροστάτησε, στις 28 
Απριλίου, στην Ακολουθία του Νυμφίου στον Ιερό Ναό 
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Αγίων Θεοδώρων, εκκινώντας την 
σειρά των Ιερών Ακολουθιών της Αγίας και Μεγάλης 
Εβδομάδος, που έχουν σκοπό τη βίωση των Θείων Παθών του 
Κυρίου και την προετοιμασία των Χριστιανών για την Αγία 
Ανάσταση.

Στην σύντομη ομιλία του προς τους παρισταμένους ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε 
στην Εκκλησία, ως Μητέρα και παιδαγωγό εις Χριστόν, που μας οδηγεί στην 
προοπτική της αιώνιας ζωής. Παράλληλα, δράττοντας την αφορμή από τροπάρια 
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της Ιεράς Ακολουθίας και του Συναξαριού της ημέρας, επεσήμανε ότι 
ο Χριστός εμφανίζεται μπροστά μας, ως Νυμφίος της ψυχής μας, 
αναμάρτητος και συγχωρητικός.

Στέκει μπροστά μας διδάσκοντας να μην μένουμε άπραγοι στις αρετές, όπως η 
άκαρπη συκιά, και υπόσχεται πως, ό,τι και να μας κάνουν οι άνθρωποι, Αυτός, ως 
γνήσιος Πατέρας, θα μας αναγνωρίσει και θα μας αποκαταστήσει, όπως ακριβώς 
έκανε και με τον Ιωσήφ τον Πάγκαλο.

Ολοκληρώνοντας, προέτρεψε τους παρισταμένους Πιστούς, εάν θέλουν να 
θεωρούνται μαθητές του Χριστού, να έχουν αγάπη και συγχωρητικότητα προς 
τους συνανθρώπους τους, ώστε το φετινό Πάσχα να αποτελέσει πέρασμα από 
την αμαρτία στην αγιότητα και τον Παράδεισο!

Ακολουθία του Νυμφίου στον Ιερό Ναό Γενεσίου του 
Προδρόμου Καλλιθέας από τον Επίσκοπο Κεγχρεών

Το ίδιο απόγευμα και στον Ιερό Ναό Γενεσίου του Προδρόμου Καλλιθέας Κορίνθου 
ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κεγχρεών κ. Αγάπιος, χοροστάτησε στην Ιερά 
Ακολουθία του Νυμφίου. Στον λόγο του ο Θεοφιλέστατος, μίλησε επίκαιρα 
μεταφέροντας ταυτόχρονα τις ευχές και τις ευλογίες του σεπτού Ποιμενάρχου μας 



στους παρισταμένους πιστούς!

Φωτογραφικά στιγμιότυπα

  







  










